% Calcul refléchi
W] Lasoustraction des entiers Date
(0% 50

1 | Calcule sans poser I'opération.

438 -20= 418 720-500 = 220
843-300= 643 391-80= 311
£321-3000= 1321 3610-5000= 4610
15335-4000= 11335 86 123-100= 96023
638-200= 438 1920 - 600 = 1320

2  Calcule sans poser |'opération.

652-32= 620 243 -41= 202

B/-25=_11 738-210 = 528

434 123 = 311 2320-1010 = 1310
5320-210 = 5110 805-203= 602
697 -53 = 644 8369-5201= 3168

3  En t'aidant de ta calculatrice, colorie toutes les différences qui font 55.

356213 || 631-521 |[ 70-15v
967 - 93| | 147 -9V [ 478-423/)

321 - 230 307-95 || 804-742

87-32v/| (185 - 130/ 232-55 |
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